Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 126 Montag, 03.07.2006 124. Jahrgang

Krämer AG St. Gallen, Zweigniederlassung Kirchberg/SG, in Kirchberg SG, CH-320.9.059.558-9, Churfirstenstrasse 24, 9533 Kirchberg, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: Krämer AG St. Gallen. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: St. Gallen. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 25.01.2005 [letzte Publikation: SHAB-Nr. 106 vom 02.06.2006, S. 11]. Zweck Hauptsitz: Ausführung von Bauarbeiten aller Art, insbesondere von Arbeiten im Strassenund Tiefbau. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, solche erwerben oder errichten, gewerbliche Schutzrechte, Know-how und Grundstücke erwerben, belasten, verwerten und veräussern. Eingetragene Personen: Stamm, Hans, von Schleitheim, in St. Gallen, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Koch, Dr. Pedro, von Lütisburg, in Küsnacht ZH, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Eugster, Peter, von Speicher, in Herisau, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gentina, Erwin, von Lutzenberg, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gmünder, Hans Peter, von Appenzell, in Appenzell, mit Kollektivunterschrift zu zweien;

Tagebuch Nr. 4706 vom 27.06.2006 (03443644 / CH-320.9.059.558-9)